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Romarji. 
Danes, ko piše in govori celi svet o 

indijskih uporih, bo čitatelje zanima
lo, kak je indijski narod v verskem o
ziru. Indijci so sicer pagani, a verno 
ter verskim predpisom slepo udano 
ljudstvo. 

Kakor si želi mohamedanec, da bi 
bil vsaj enkrat v življenju v preroko
vem mestu Meki v Arabiji, ravnotako 
je Indijcu sveta glavna reka Indije 
Ganges in svetišča v Benares. Bregovi 
Gangesa so posejani z romarji, od ka
terih se skopi je vsak vsaj enkrat, mno 
gi po trikrat na dan v sveti vodi. Ro
marji pijejo to vodo, čeravno se kop
lje med zdravimi vse polno bolnikov z 
najbolj ostudnimi boleznimi in plava 
večkrat po reki polno na pol segnitih 
rnrličev. 

Indijski romar bolnik vztraja do pa
su v sveti vodi po celega pol dneva ter 
mrmra na pol glasno razne molitve. 

Priljubljen način indijskega roma
nja je tale: Od rojstnega kraja na
prej se uleže romar na tla po dolgosti. 
Dvigne se pokoncu tamkaj, kjer je po
prej imel glavo, se zopet uleže, ustaja 
tn tako gre to merjenje božje poti, do
kler ni na cilju pri sveti reki Ganges. 

V splošnem običaju je pešmerjenje 
Sregov reke Ganges od izvora v zasne
lenih hribih do izliva v morje pri gla
|mem mestu Kalkuta. Romar gre peš 
najprej ob desnem bregu svete reke in 
l e Vrača do njenega izvira po levem 
Bregu. Romanjie ob bregovih Gangesa 
traja dobrih 6 let. 

Nekaj o indijskih templjih in o njih 
bogastvu. 

Dohodki indijskega narodnega sve
kiišča v Puri v pokrajini Orisa, ki je 
posvečeno bogu Dšaga, znašajo na le
to 42 milijonov dinarjev. S tem denar
jem se že lahko preživijo tamošnji šte
vilni menihi. Indijski knez — maha
radža iz Pauda je podaril svoj čas te
mu templju največji dijamant celega 
sveta, takozvani »Kohinur«, ki krasi 
'danes krono angleškega kralja. 

Samostani pokrajine Orisa dobivajo 
rta leto od romarjev poleg prehrane še 
po 8 milijonov dinarjev v denarju. 

V Himalajskem pogorju stoji v viši
ni 3068 m indijski tempelj Badrinath, 
kojega menihom so letno na razpola
go dohodki 226 vasi. 

Bogati Indijci žrtvujejo pogostoma 
celo svoje premoženje za pozidavo tem 
pljev, katere stavijo na krajih, ki so 
na glasu svetosti. 

V mestu Benanes s 198.000 prebivalci 
stoji 2000 templjev, a se njih število že 
vedno množi. 

Pri mestu Bhurvanesivar v pokra
jini Orisa je jezero, ki je pod pokrovi
teljstvom boga Šive in je ob njem 7 ti
soč templjev, od katerih so nekateri 
prav veliki 5n prava znamenitost glede 
umetnosti ter bogastva. 

Templji služijo kot stanovanje le za 
bogove ter svečenike. Poleg svečeni
kov je še dobiti v svetišču paznike, ki 

opravljajo snaženje ter hranijo na ti
soče in tisoče golobov, katere prinaša
jo v dar romarji. Romar, ki je prišel v 
jutro v tempelj, ga mora na večer o
staviti, ne da bi jedel ali spal v romar
skem kraju. 

Kakor že omenjeno, so indijska sve
tišča po večini krasote, kojih stene v 
notranjščini so prevlečene z marmor
jem, z mozaikom ter podobami mali
kov. Kipi indijskih bogov so pogosto
krat iz čistega zlata, za oči imajo ble
steče dijamante in povrh se mu blišči 
še iz čela prav dragocen briljant. 


